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Ata da sexagésima segunda reunião ordinária do Conselho Municipal dos 

Direitos da Pessoa Idosa de Araçoiaba da Serra, realizada no dia trinta e um de 

julho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, nas dependências da Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Social, órgão gestor, sito à Rua Tenente Benedito 

Camargo Pinto, número cento e dezessete, Centro, Araçoiaba da Serra. A 

reunião foi presidida pela presidente do Conselho, Senhora Priscila Silveira , e 

contou com a presença das conselheiras Valéria Nazareth Santos, Rosana 

Gonçalves Zanetti e Juliana Baptista Ferreira, alcançando-se assim o quórum 

necessário para realização dos trabalhos. Os conselheiros definiram uma nova 

data para as reuniões ordinárias, que passarão a ocorrer na penúltima quarta-

feira de cada mês, sendo necessário atualizar o regimento interno. Também será 

preciso alterar o documento quanto ao uso de recursos do fundo para 

manutenção de bens permanentes, uma vez que o colegiado decidiu vedar essa 

prática. Outro assunto foi trazido como manifestação da entidade “Centro 

Vicentino Nossa Senhora das Dores”: “aponto a morosidade que houve  

referente ao Processo via Fundo do Idoso no sistema FlowDocs, protocolado em 

Dezembro de 2024, foi solicitado uma mudança em Janeiro devido as 

declarações enviadas, mas até então não havia pendência e processo ficou sem 

concluir no sistema até que OSC se manisfestou e fizeram apontamentos que 

ninguém havia solicitado anteriormente. No mês de maio seguia sem nenhuma 

pendência. Quando foi solicitado alterações houve divergências que poderiam 

ter sido sanadas em Janeiro e até a data desta reunião, não houve 

repasse ainda do Fundo”. Além disso, foram conferidas as notas fiscais 

referentes à Conferência Municipal do Idoso, custeadas com verbas do Fundo 

Municipal do Idoso. Por fim, foi anunciada a substituição na secretaria executiva, 

que passa a ser ocupada por Karina Moura Bueno, tendo como suplente Carla 

Roberta de Souza Rolim, que também estava presente na reunião. Nada mais 

havendo a discutir, encerramos a reunião cabendo a mim, Karina Moura Bueno, 

Secretária Executiva do CMDPI, a lavratura da presente ata, que após lida e 

aprovada, segue assinada por mim e os demais membros deste conselho. 
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AVENIDA LUANE MILANDA OLIVEIRA, Nº 600 - JARDIM SALETE - CNPJ: 46.634.069/0001-78

ARACOIABA DA SERRA/SP - CEP 18.190-000

FONE: (15) 3281-7000

CÓDIGO DE ACESSO
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VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS

Este documento foi assinado digitalmente/eletronicamente pelos seguintes signatários nas datas indicadas

Para verificar a validade das assinaturas acesse o link abaixo

https://aracoiabadaserra.flowdocs.com.br/public/assinaturas/4300FC83F15047BA859760A4D96B7DA4

https://aracoiabadaserra.flowdocs.com.br/public/assinaturas/4300FC83F15047BA859760A4D96B7DA4
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